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令和８年第１回定例会で審議された議案等一覧

全員一致の案件

議案名

令和７年度指宿市一般会計補正予算（第１３号）について

令和７年度指宿市国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について

令和７年度指宿市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について

令和７年度指宿市介護保険特別会計補正予算（第５号）について

令和７年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計補正予算（第３号）について

令和７年度指宿市水道事業会計補正予算（第５号）について

令和７年度指宿市公共下水道事業会計補正予算（第５号）について

令和７年度指宿市温泉供給事業会計補正予算（第１号）について

権利の放棄について

指宿市過疎地域持続的発展計画の策定について

土地改良事業計画の一部変更について

指宿市職員の公益的法人等への派遣等に関する条例の一部改正について

指宿市職員の給与に関する条例の一部改正について

指宿市国民健康保険税条例の一部改正について

指宿市特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定について

指宿市中小企業・小規模企業振興基本条例の制定について

指宿市営住宅管理条例及び指宿市特定公共賃貸住宅管理条例の一部改正について

指宿市新小田奨学資金基金条例の廃止について

指宿市新小田奨学資金条例の廃止について

令和７年度指宿市一般会計補正予算（第１４号）について

令和８年度指宿市国民健康保険特別会計予算について

令和８年度指宿市後期高齢者医療特別会計予算について

令和８年度指宿市介護保険特別会計予算について

令和８年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計予算について

令和８年度指宿市水道事業会計予算について

令和８年度指宿市公共下水道事業会計予算について

令和８年度指宿市温泉供給事業会計予算について

人権擁護委員候補者の推薦について

教育委員会委員の任命について

指宿市立利永保育所条例の廃止について

令和８年度指宿市一般会計補正予算（第１号）について

令和８年度指宿市介護保険特別会計補正予算（第１号）について

監査委員の選任について

副市長の選任について



◆ 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 ◆ 〇 〇 〇 〇 ◆ -

◆ 〇 〇 〇 〇 棄 〇 〇 棄 ◆ 〇 〇 〇 〇 ◆ -

〇 ◆ ◆ ◆ ◆ 棄 ◆ ◆ 棄 〇 〇 ◆ ◆ ◆ 〇 -

〇 〇 〇 〇 〇 〇 ◆ 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 -

賛否が分かれた案件

※賛成「○」、反対「◆」、欠席「欠」、棄権「棄」で記載しています。

氏  　名        

議案名

第三次指宿市総合振興計画基本構想の策定について 原案可決

指宿市ふるさと応援基金条例の一部改正について 原案可決

「指宿市ふるさと応援基金条例の一部改正について」に対する修正案 否    決

令和８年度指宿市一般会計予算について 原案可決

※下川床議員は議長職のため、特別多数議決以外の議案については本会議での表決（賛成・反対の意思表示）権はありません。
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